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1.How comprehensive and well-organized do you find the syllabus in your
subject area?
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2. How frequently do you find the need to modify the syllabus to suit the
course delivery and students' needs?
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3. Do you think the syllabus is aligned with current industry trends and
developments?
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4. How suitable is the syllabus in terms of preparing students for real-
world challenges in your field?
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5.In your opinion, how well does the syllabus promote student
engagement and active learning?
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6. How do you feel about the balance between theoretical and practical
components in the syllabus?
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7.Are there any aspects of the syllabus that you feel should be revised or
improved? (Please provide details)
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8.How well-supported are you with resources (teaching aids, technology,
training) to effectively implement the syllabus?
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